

## **RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL MIHAL GIGIEL PE ANUL 2017**

Detin calitatea de consilier local din partea Partidului Ecologist Roman, castigata la Alegerile Locale din 05 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat in cadrul sedintei din data de 24 iunie 2016, cand am depus juramantul de a respecta Constitutia si legile tarii, de a face cu buna credinta tot ceea ce sta in puterea si priceperea mea, pentru binele locuitorilor comunei Tisau.

In temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administratia publica locala, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunostinta publicului larg, activitatea de consilier desfasurata in Consiliul Local al comunei Tisau, in perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2017.

Raportul pe care il prezint, este o parte a activitatii pe care am desfasurat-o in calitate de reprezentant al comunitatii Comunei Tisau.

Comisia de specialitate in care imi desfasor activitatea este Comisia pentru administratia publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor. In cadrul primei sedinte de comisie am fost ales presedintele comisiei, functie pe care o detin si in prezent.

Pe langa Comisia de specialitate, am fost ales membru si imi desfasor activitatea in cateva comisii speciale.

O parte din munca mea in Consiliul Local este evidentiata prin prezenta mea la toate sedintele ordinare si extraordinare care au avut loc in anul 2017.

In cadrul sedintelor ordinare si extraordinare intrunite de Consiliul Local al Comunei Tisau, am luat parte si am votat la toate proiectele de hotarare expuse. Vizand interesul cetateanului, am avut si abtineri sau am votat impotriva unor poiecte de hotarare.

Am incercat sa identific nevoile comunei, prioritatile, problemele cu care se confrunta cetatenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunostinta executivului si am urmarit rezolvarea lor, acolo unde era cazul.

In anul 2017, am participat la toate sedintele din cadrul comisiei de specialitate din care am facut si fac parte.

Pentru fiecare sedinta de comisie sau de plen al Consiliului Local Tisau, am luat la cunostinta ordinea de zi, am studiat amanuntit proiectele de hotarare propuse, procesele verbale de sedinta, iar in cadrul comisiei am dezbatut problemele supuse avizarii Comisiei, solicitand, in anumite situatii, explicatii si detalii de la factorii responsabili din cadrul Primariei Comunei Tisau sau initiatorilor de proiecte de hotarare.

In aceasta perioada, am luat cuvantul de 31 de ori in plen sau inaintea ordinii de zi, interventiile mele vizand probleme de un real interes pentru comuna noastra. In luarile

de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și la comisii, am încercat să sensibilizez membrii din conducerea primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale, întrucât din păcate am constatat în unele situații că nu sunt respectate prevederile legale.

Am constatat personal că, în compartimentul contabilitate, nu este o evidență clară a tuturor bunurilor materiale; nu este o evidență scriptică și valorică a tot ce reprezintă patrimoniul comunei. Am solicitat ca odată cu executarea inventarierii anuale să se respecte legislația în vigoare iar la încheierea inventarierii, în cadrul ședinței Consiliului Local să ni se prezinte rezultatul inventarierii, lucru care nu s-a întâmplat nici la sfârșitul anului 2016 și nici în 2017.

Am propus să se întocmească note de fundamentare (un calcul estimativ) al sumelor solicitate în ședințele Consiliului Local de către primar pentru desfășurarea diferitelor activități.

Am solicitat în ședințele Consiliului Local tuturor consilierilor locali să ne implicăm mai mult în viața primăriei, nu doar prin simplă participare la ședințele Consiliului Local, să sprijinim efectiv primarul, să-l ajutăm să ducă la bun sfârșit toate obligațiile pe care le are, dar în temeiul și litera legii.

Am propus și am solicitat cu diferite ocazii în ședințele Consiliului Local, ca cei doi referenți (tehnicienii veterinari) să fie încarcăți cu sarcini, întrucât aceștia nu execută lucrări pentru și în folosul primăriei, nu dau cu săptămânile prin primărie și primesc un salariu destul de frumosel.

Am propus să se înființeze condica de prezente la program pentru a urmări prezenta la program a întregului personal al primăriei, dar a rămas la stadiul de propunere.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Am participat la acțiuni culturale, sociale, depuneri de coroane organizate de administrația locală.

Am comunicat permanent cu cetățenii pe probleme de interes ale comunității, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

CU STIMA,  
MIHAIL GIGIEL

